SOLUCIONES 4° PRIMARIA 11 A 14 DE MAYO

LENGUA

Actividad de buscar los verbos. Las formas verbales compuestas (he hecho,
habia interesado) cuentan como un solo verbo, pero van juntos los dos verbos
que las forman.




Paginas 176 y 177
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ﬂ Si. Por respeto y educacion, y porque es una norma es-
tablecida en los servicios de transporte publico.

ﬂ H. M.: Terrestres: automavl, autobls, camion, bicicleta,
motocicleta, tren, metro, tranvia. Maritimos: barco, buque, sub-
marino, transatlntico, yate, canoa, piragua, lancha. Agreos:
avion, avioneta, helicoptero, planeador, globo.

) R. M.: Avién: No dejar el equipaje en el suelo del avidn.
Encajar bien el cierre del cinturdn de seguridad. No bajar la
mesa durante el aterrizaje. / Autobls interurbano: Ir correcta-
mente sentado en el asiento y no permanecer de pie. Mo ha-

cer nada que moleste o distraiga al conductor. Llevar puesto
el cinturdén de seguridad durante todo el viaje. Autobls urba-
no: Ir bien agarrado a las barras o respaldos de los asientos.
No apoyarse en las puertas. Ceder el asiento a las personas
mayores, personas con discapacidad, embarazadas, etc.

) R.L
Pagina 180

¥ Que trabajaban para que el dusfio del circo se enrique-
ciera..., que los obligaban a ejecutar ridiculas pruebas para

divertir a la gente..., que se los forzaba a imitar a los hom-

bres...

) Porgue los loros tienen la capacidad de reproducir nues-

tro lenguaje.

{3} Que los enviaran de regreso a sus selvas. Con inaugu-
rar el primer circo de hombres animalizado. Que los animales
fueron al aeropuerto, cada uno con su billste destino a Africa.
El duefio del circo contratd dos aviones: en uno vigjaron los
tigres, el ledn, los orangutanes, la foca, el osito y &l loro, y en
=l otro fue Victor, porgue un elefante ocupa mucho espacio.

B R.L



MATEMATICAS

Actividades pag. 122

« 275 %10 =275
0,79 x 30 = 23,7
Zumo: 27,50 £,
Agua: 23,70 €.

e Bx337 +20x 1,42 =55,36
Almendras y patatas: 55,26 €.
4,35 x 12 = 52,2
Bollitos: 52,20 €.

» 275+ 23,7 + 26,96 + 28,4 +
+ 52,2 = 158,76
Pracio total: 158,76 €.

» 158,76 x 1,21 = 192,0906 €
La factura no esta bien hecha
porgue el total a pagar por el
colegio, redondeando, es
192,10 €.

Pagina 127
Salida Comida

Chara

a Pasan 45 minutos.

E) La visita comenzo a las 10
y media y termind a las 12.



€0 Las 10y media.
Las 5 vy diez.
Las 2 menos cuarto.
Las & de la mafana.
Las 2 y cuarto de la tarde.
Las 9y media de la noche.
) « 53,19 + 28,67 = 81,86
» 72,80 +B,6=28140
» 40,75 — 27,16 = 22,60
» 01,34 — B,7 = 82,64

Pagina 128 y 129

* La 1 ycinco de la tarde.
* |as 5y diez de la mafiana.
* Las 3 yveinte de la tarde.

* |as 11 menos vainticinco
de la mafiana.

Las 9 menos veinte de la tarde.

L

Las 12 menos cuarto

de la noche.

a (3

L

o | 18:55 « | 20:05

20:495

o 1155 .| 16:15




SOCIALES
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El resumen tiene que ser completo, con todas las palabras destacadas.

Trabaja con la imagen

* | os griegos procedian de la peninsula de los Balcanes.

* Sus principales colonias en la Peninsula fueron Rosas, Am-
purias, Sagunto y Denia.

n Expresion escrita. * Polis: pequefias ciudades indepen-
dientes. Cada polis tenia gobemantes, leyes v gjército propic.
 Agora: plaza donde se organizaba el mercado y se reunian
los ciudadanos para pasear o debatir. * Colonia: ciudad nue-
va fundada por los griegos fuera de su territorio. Conservaban
sus formas de gobierno, sus costumbres vy sus creencias.
s Acrdpolis: zona en la que se situaban los edificios mas im-
portantes de la ciudad, como los templos.

a K. M. Rhode: Rosas, Emporion: Ampurias, Sagunto:
Sagunto y Hemeroskopeion: Denia.

ﬂ Educacion en valores. R. L. Deberian indicar que las polis
griegas estaban gobemadas por personas elegidas por los ciu-
dadanos libres, que es un elemento propio de la democracia.

NATURALES
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El resumen debe ser completo.

La tabla se lee de izquierda a derecha y de arriba abajo.
Solido: forma fija. Violumen fijo. Liguido: forma variable.
Volumen fijo. Gas: forma variable. Violumen variable.

Por ejemplo, una goma del pelo es elastica. Podemos es-
tirarla y, después, recupera su forma original. Por otra
parte, una camisa de tela es flaxible porque podemos do-
blara para guardarla en un cajon y no se rompe.
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El esquema debe ser algo asi:
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